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Только для личного пользования 
 

Clandon – это бесшовный пуловер с кокеткой текстурным узором, который вяжется сверху вниз круг.р. В описании 
узор предоставлен в виде схемы и письменной инструкции. Предусмотренный положительный припуск на сво-
бодное облегание приблизительно 5" / 12.5 см, который является классическим и подходит для всех типов тело-
сложения. Инструкции предусмотрены рукава классической формы и более романтичные рукава-епископ. Роман-
тичный женственный стиль, подходящий для любого образа. Пуловер может быть связан из любой пряжи веса DK 
weight yarn или fingering weight yarn, сложенной вместе с пушистой пряжей веса fluffy lace weight yarn, такой как 
Suri Alpaca. Пуловер получил свое название в честь Clandon Park, красивой усадьба, по территории которой гуляют 
павлины. 
 
РАЗМЕРЫ  
XXS (XS, S) M (L, 1X) 2X (3X, 4X)  
Для окружности груди 28 (32, 36) 40 (44, 48) 52 (56, 60)" 71 (81, 91.5) 101.5 (112, 122) 132 (142, 152.5) см 
Окончательная окружность груди 33 (36.5, 41) 45 (49.5, 53) 57 (61, 64.5)" 82.5 (91, 102.5) 112.5 (124, 132.5) 142.5 
(152.5, 161) см 
Положительный припуск на свободное облегание приблизительно 5" / 12.5 см  
 
ПРЯЖА 
Пряжа A: fingering weight  
     758 (834, 940) 1048 (1135, 1245) 1384 (1509, 1624) метров 
     829 (912, 1028) 1146 (1242, 1362) 1514 (1650, 1776) ярдов 
сложенная вместе с  
Пряжа B: lace weight  
    758 (834, 940) 1048 (1135, 1245) 1384 (1509, 1624) метров 
     829 (912, 1028) 1146 (1242, 1362) 1514 (1650, 1776) ярдов 
или 
Пряжа C: DK weight (в 1 нить) 
    758 (834, 940) 1048 (1135, 1245) 1384 (1509, 1624) метров 
    829 (912, 1028) 1146 (1242, 1362) 1514 (1650, 1776) ярдов 
    
Для вязания примера использована пряжа:   
Пряжа A: Dandelion & Dogwood Alpaca Silk Cashmere in Kiki Delaine (400 м / 437 ярдов на 100 г) 
сложенная вместе с 
Пряжа B: Dandelion & Dogwood Brushed Suri Alpaca in Kiki Delaine (300 м / 328 ярдов на 50 г) 
 
СПИЦЫ 
Круговые спицы № 3,5 длиной 60 см для резинки 
Чулочные спицы № 3,5 для манжет рукавов резинкой 
Круговые спицы № 4,5 длиной 60 см для основного полотна тела пуловера 
Круговые спицы № 4,5 длиной 30 см для основного полотна рукавов 
Маркер для петель 
Ненужная пряжа 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
20 п. и 28 рядов = 10 х 10 см лицевой гладью на спицах № 4.5. 
Или другой размер спиц, подходящий для получения требуемой плотности вязания.  
 
 
 
 
 



 

 
3 

Только для личного пользования 
 

СОКРАЩЕНИЯ 
KPKPK – лиц.п. , изн.п. , лиц.п. , изн.п.  лиц.п. в одну и ту же петлю (из 1 п. провязать 5 п.)  
+1Изн – левой спицей, движением сзади вперед поднять нить между только что провязанной и след. петлей, про-
вязать изн.п. (прибавлена 1 петля).  
ПМ – поместить маркер 
СМ – переснять маркер 
Снять 1 п. – снять 1 п. как при вязании изн.п.  
ССЛ – снять 1 п. как лиц.п., снять 1 п. как лиц.п., затем вернуть снятые петли обратно на левую спицу, не меняя их 
новой ориентации и провязать их вместе лиц.п. за задние стенки (убавлена 1 п. с наклоном влево)  
ТО -  теневая обертка (Shadow wraps) 
 
*ПРИМЕЧАНИЕ ПО ТЕНЕВЫМ ОБЕРТКАМ: Теневые обертки используются в этом дизайне для того, чтобы сначала 
вязать лиц.р. , затем изн.р. и затем снова лиц.р. без отверстий. Мы будем вязать с изн. стороны, так, чтобы тело 
пуловера можно было вязать лиц.п. , а не изн.п. и затем снова с лиц. стороны, чтобы выполнить убавки и вязать 
резинку.  
 
Теневая обертка с лицевой стороны на изнаночной: 
Снять 1 изн.п. на правую спицу, поднять бугорок изн.п. той же петли (непосредственно под петлей) на левую спицу, 
провязать ее изн.п. и поместить обратно на левую спицу. Теперь снятую петлю поместить обратно на левую спицу. 
Теперь на левой спице будет 2 стенки теневой обертки. Теперь работу повернуть и начать вязать ряд лиц.п. В след. 
круг.р. , когда будет необходимо провязать эти 2 стенки, провязать их вместе как 1 петлю. 
 
Теневая обертка с изнаночной стороны на лицевой: 
Правой спицей поднять правую стенку петли, которая находится непосредственно под 1-й петлей на левой спице 
и поместить ее на левую спицу. Провязать эту петлю лиц.п. и затем поместить ее обратно на левую спицу. Теперь 
на левой спице будет 2 стенки теневой обертки. Теперь работу повернуть и начать вязать ряд изн.п. В след. круг.р.,  
когда будет необходимо провязать эти 2 стенки, провязать их вместе как 1 петлю. 
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ПРИМЕЧАНИЕ 
Все схему узоров приведены в конце описания. Для каждого размера используется отдельная схема, рекоменду-
ется каким-либо образом выделить нужную вам схему, поскольку они все выглядят похоже! К каждой схеме дано 
письменное описание, при необходимости можно ими воспользоваться. 
 
ВОРОТНИК 
Набрать 88 (96, 100) 108 (112, 120) 124 (132, 136) п. на спицы меньшего размера (рекомендуется использовать 
спицы длиной 60 см) и используя эластичный метод набора петель, например, Long Tail  Cast-On. 
Соединить петли, чтобы вязать круг.р. 
Круг.р. 1: ПМ начала круг.р., * 1 изн.п., 1 скрещ.лиц.п.; повторять от * до начала круг.р.  
Повторять Круг.р. 1 на высоту скрещенной резинки 1½" /4 см от наборного ряда петель. 
 
КОКЕТКА, ЧАСТЬ 1 
Перейти на спицы большего размера (предлагаемый размер № 4,5 длиной 60 см). 
Продолжить вязать узор по Схеме А. 
Все круг.р. вязать по схеме справа налево, в круг.р. повторять раппорт 22 (24, 25) 27 (28, 30) 31 (33, 34) раз. После 
завершения круг.р. 1 схемы на спицах должно быть 176 (192, 200) 216 (224, 240) 248 (264, 272) п. Вязать все 13 
круг.р. схемы. 
У Вас на спицах должно быть 220 (240, 250) 270 (280, 300) 310 (330, 340) п.  
 
Продолжить вязать по Схеме В. 
Все круг.р. вязать справа налево, в круг.р. повторять каждый ряд схемы 22 (24, 25) 27 (28, 30) 31 (33, 34) раз. 
Закончить все 12 круг.р. схемы. 
У Вас на спицах должно быть 264 (288, 300) 324 (336, 360) 372 (396, 408) п.  
 
Продолжить вязать по Схеме C. 
Все круг.р. вязать справа налево, в круг.р. повторять каждый ряд схемы 22 (24, 25) 27 (28, 30) 31 (33, 34) раз. 
Закончить все 12 рядов схемы. 
У Вас на спицах должно быть 308 (336, 350) 378 (392, 420) 434 (462, 476) п. 
 
КОКЕТКА, ЧАСТЬ 2 
Продолжить вязать по Схемам D (D, E) E (F, G) G (G, G) 
Все круг.р. вязать справа налево, в круг.р. повторять каждый ряд схемы 22 (24, 25) 27 (28, 30) 31 (33, 34) раз. 
Закончить все ряды схемы. 
У Вас на спицах должно быть 242 (264, 300) 324 (364, 480) 496 (528, 544) п.  
 
Вязать изн.п. 4 (4, 0) 4 (4, X) X (X, X) круг.р. прямо. 
Для размеров XXS - L перейти к секции 'Разделение для рукавов'.  
Для размеров 1X, 2X, 3X и 4X перейти к секции 'Кокетка, часть 3'. 
 
КОКЕТКА, ЧАСТЬ 3 
Только размеры 1X, 2X, 3X & 4X  
Перейти к Схеме X (X, X) X (X, H) I (I, J). 
Все круг.р. вязать справа налево, в круг.р. повторять каждый ряд схемы X (X, X) X (X, 30) 31 (33, 17) раз. 
Закончить все ряды схемы. 
У Вас на спицах должно быть X (X, X) X (X, 390) 434 (462, 493) п.  
Вязать изн.п. X (X, X) X (X, 0) 4 (4, 0) круг.р. прямо. 
Для размеров 1X, 2X, 3X & 4X теперь перейти к секции 'Разделение для рукавов'. 
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РАЗДЕЛЕНИЕ ДЛЯ РУКАВОВ 
Круг.р. 1: ТО, СМ, (теперь Вы вяжете с изн. стороны пуловера) вязать лиц.п. 37 (41, 47) 51 (58, 61) 67 (72, 76) п., 
поместить след. 47 (50, 56) 60 (67, 72) 82 (87, 94) п. на ненужную пряжу, набрать 8 (9, 9) 10 (9, 9) 8 (9, 9) п., вязать 
лиц.п. 74 (82, 94) 102 (114, 124) 136 (144, 153) п., поместить след. 47 (50, 56) 60 (67, 72) 82 (87, 94) п. на ненужную 
пряжу, набрать 8 (9, 9) 10 (9, 9) 8 (9, 9) п., вязать лиц.п. 36 (40,46) 50 (57, 60) 66 (71, 75), провязать лиц.п. двойную 
петлю теневой обертки как 1 петлю. 
У Вас на спицах должно быть 164 (182, 206) 224 (248, 264) 286 (306, 323) п.  
 
ТЕЛО 
Вязать лиц.п. каждый круг.р., пока длина пуловера не составит 10 (10, 10.5) 11 (11, 11) 11.5 (12, 12)" / 25 (25, 26) 
27.5 (27.5, 27.5) 29 (30, 30) см от подмышки. Значение длины дано ориентировочно, отрегулируйте длину по своему 
желанию. 
Повернуть работу на лиц. сторону пуловера следующим образом: 
ТО, СМ, (теперь Вы будете вязать с лиц. стороны пуловера) изн.п. до начала круг.р., двойную петлю теневой обертки 
провязать как 1 петлю. 
 
НИЖНИЙ КРАЙ 
Равномерно убавить петли до 142 (158, 178) 194 (216, 228) 248 (266, 280) п. следующим образом: 
3 изн.п., [2 п. вместе изн., 6 изн.п.] 5 (7, 5) 7 (12, 6) 10 (13, 11) раз, [2 п. вместе изн., 5 изн.п.] 11 (9, 17) 15 (7, 23) 17 
(13, 20) раз, [2 п. вместе изн., 6 изн.п.] 5 (7, 5) 7 (12, 6) 10 (13, 11) раз, 2 п. вместе изн., 2 изн.п. 
 
Перейти на спицы меньшего размера (рекомендуется № 3,5 длиной 60 см).  
Круг.р. 1: *1 изн.п., 1 скрещ.лиц.п. Повторять от * до начала круг.р.  
Круг.р. 1 устанавливает узор скрещенной резинкой. Повторять круг.р. 1 на высоту резинки 2,5" / 6 см.  
Закрыть петли по рисунку, используя эластичный метод, такой, как Jeny's Surprisingly stretchy bind-off. 
 
РУКАВА 
РУКАВА - ЕПИСКОП 
Петли для рукавов поднять с изн. стороны и вязать с изн. стороны. 
Поместить 47 (50, 56) 60 (67, 72) 82 (87, 94) п. на спицы большего размера № 4,5 длиной 30 см. 
С изн. стороны пуловера, начиная от правого края наборного ряда петель для подмышки, поднять и провязать 
ИЗН.П. 4 (4, 4) 5 (4, 4) 4 (4, 4) п., ПМ начала круг.р., поднять и провязать ИЗН.П. еще 4 (5, 5) 5 (5, 5) 4 (5, 5) п. для 
подмышки. Вязать лиц.п. 51 (54, 60) 65 (71, 76) 86 (91, 98) до начала круг.р.  
У Вас на спицах должно быть 55 (59, 65) 70 (76, 81) 90 (96,103) п.  
 
Продолжить вязать лиц.п. прямо, пока длина рукава не составит 15" / 37.5 см (рукава-епископ должны быть не-
много удлиненными, чтобы их форма на запястьях была пышной. 
 
В след. круг.р. равномерно убавить петли до 38 (40, 42) 46 (46, 48) 52 (52, 54) п. следующим образом: 
Только размеры XXX и XS 
1 лиц.п., [2 п. вместе лиц.п., 2 лиц.п.] 2 (1, X) раз, [2 п. вместе лиц.п., 1 лиц.п.] 12 (16, X) раз, [2 п. вместе лиц.п., 2 
лиц.п.] 2 (1, X) раз, 2 п. вместе лиц.п. 
Только размеры S - 4X  
1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п. X (X, 2) 1 (7, 9) 12 (18, 22) раз, [2 п. вместе лиц.п., 1 лиц.п.] X (X, 18) 21 (15, 14) 13 (7, 4) 
раз,2 п. вместе лиц.п. X (X, 3) 2 (8, 10) 13 (19, 23) раз. 
 
Переключиться для вязания с лицевой стороны пуловера следующим образом: 
ТО, СМ, (теперь Вы будете вязать с лицевой стороны рукава), изн.п. до начала круг.р., провязать двойную петлю 
ТО изн.п. как 1 петлю. 
 
Для всех размеров перейти к секции 'МАНЖЕТА'. 
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СУЖАЮЩИЕСЯ РУКАВА 
Петли для рукавов поднимаются и вяжутся с изнаночной стороны. 
Поместить отложенные 47 (50, 56) 60 (67, 72) 82 (87, 94) п. рукава на спицы большего размера (№ 4,5 длиной 30 
см). С изн. сторона рукава, начиная от правого края наборного ряда петель для подмышки поднять и провязать 
ИЗН.П. 4 (5, 5) 5 (4, 5) 4 (4, 5) п., ПМ начала круг.р., поднять и провязать ИЗН.П. еще 5 (5, 5) 5 (5, 5) 4 (5, 5) п. для 
подмышки. 
Вязать лиц.п. 51 (55, 61) 65 (71, 77) 86 (91, 99) п. до начала круг.р.  
У Вас на спицах должно быть 56 (60, 66) 70 (76, 82) 90 (96, 104) п. 
 
След. круг.р. (убавки): 1 лиц.п., ССЛ, лиц.п. до послед. 3 п., 2 п. вместе лиц.п., 1 лиц.п. (2 п. убавлено) 
Повторит круг.р. с убавками в каждом 10-м (8-м, 6-м) 6-м (6-м, 4-м) 4-м (4-м, 2-м) круг.р. 8 (4, 2) 2 (14, 5) 11 (20, 4) 
раз, и затем в след. X (10-м, 8-м) 8-м (X, 6-м) 6-м (6-м, 4-м) круг.р. 0 (5, 9) 9 (0, 11) 7 (1, 20) раз.  
У Вас на спицах должно быть 38 (40, 42) 46 (46, 48) 52 (52, 54) п. 
Продолжить вязать прямо, пока длина рукава не составит 14" / 35 см от подмышки. 
 
Переключиться для вязания с лицевой стороны пуловера следующим образом: 
ТО, СМ, (теперь Вы будете вязать с лиц. стороны пуловера), изн.п. до начала круг.р., провязать изн.п. двойную 
петлю ТО как 1 петлю. 
 
Для всех размеров перейти к секции 'МАНЖЕТА'. 
 
МАНЖЕТА 
Перейти на спицы меньшего размера (№ 3,5, рекомендуется использовать чулочные спицы). 
Круг.р. 1: *1 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., повторять от * до начала круг.р.  
Круг.р. 1 устанавливает узор скрещенной резинкой, повторять Круг.р. 1, пока высота резинки не составит 3" / 7.5 
см.  
Закрыть петли по рисунку, используя эластичный метод, такой, как Jeny's Surprisingly stretchy bind-off. 
 
Второй рукав вязать аналогично. 
 
ОКОНЧАНИЕ 
Закрепить концы. Выполнить блокировку пуловера по измерениям схемы выкройки. 
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СХЕМА А 
ВСЕ РАЗМЕРЫ: В круг.р. повторять раппорт 22 (24, 25) 27 (28, 30) 31 (33, 34) раза. 
Пожалуйста, обратите внимание на то, что число петель по мере вязания будет увеличиваться. 
Пожалуйста, см. указания в описании, касающиеся подсчета количества петель. 
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СХЕМА B 
ВСЕ РАЗМЕРЫ: В круг.р. повторять раппорт 22 (24, 25) 27 (28, 30) 31 (33, 34) раза. 
Пожалуйста, обратите внимание на то, что число петель по мере вязания будет увеличиваться. 
Пожалуйста, см. указания в описании, касающиеся подсчета количества петель. 
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СХЕМА С 
ВСЕ РАЗМЕРЫ: В круг.р. повторять раппорт 22 (24, 25) 27 (28, 30) 31 (33, 34) раза. 
Пожалуйста, обратите внимание на то, что число петель по мере вязания будет увеличиваться. 
Пожалуйста, см. указания в описании, касающиеся подсчета количества петель. 
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СХЕМА D 
Только РАЗМЕРЫ XXS и XS: В круг.р. повторять раппорт 22 (24, X) X (X, X) X (X, X) раза. 
Пожалуйста, обратите внимание на то, что число петель по мере вязания будет увеличиваться. 
Пожалуйста, см. указания в описании, касающиеся подсчета количества петель. 
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СХЕМА E 
Только РАЗМЕРЫ S и M: В круг.р. повторять раппорт X (X, 25) 27 (X, X) X (X, X) раз. 
Пожалуйста, обратите внимание на то, что число петель по мере вязания будет увеличиваться. 
Пожалуйста, см. указания в описании, касающиеся подсчета количества петель. 
 

 
 
 
 
 



 

 
12 

Только для личного пользования 
 

СХЕМА F 
Только РАЗМЕР L: В круг.р. повторять раппорт X (X, X) X (28, X) X (X, X) раз. 
Пожалуйста, обратите внимание на то, что число петель по мере вязания будет увеличиваться. 
Пожалуйста, см. указания в описании, касающиеся подсчета количества петель. 
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СХЕМА G 
Только РАЗМЕРЫ 1X, 2X, 3X и 4X: В круг.р. повторять раппорт X (X, X) X (X, 30) 31 (33, 34) раза. 
Пожалуйста, обратите внимание на то, что число петель по мере вязания будет увеличиваться. 
Пожалуйста, см. указания в описании, касающиеся подсчета количества петель. 
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СХЕМА H 
Только РАЗМЕР 1X: В круг.р. повторять раппорт X (X, X) X (X, 30) X (X, X) раз. 
Пожалуйста, обратите внимание на то, что число петель по мере вязания будет увеличиваться. 
Пожалуйста, см. указания в описании, касающиеся подсчета количества петель. 
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Только для личного пользования 
 

СХЕМА I 
Только РАЗМЕРЫ 2X и 3X: В круг.р. повторять раппорт X (X, X) X (X, X) 31 (33, X) раз. 
Пожалуйста, обратите внимание на то, что число петель по мере вязания будет увеличиваться. 
Пожалуйста, см. указания в описании, касающиеся подсчета количества петель. 
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Только для личного пользования 
 

СХЕМА J 
Только РАЗМЕР 4X: В круг.р. повторять раппорт X (X, X) X (X, X) X (X, 17) раз. 
Пожалуйста, обратите внимание на то, что число петель по мере вязания будет увеличиваться. 
Пожалуйста, см. указания в описании, касающиеся подсчета количества петель. 
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Только для личного пользования 
 

ПИСЬМЕННАЯ ИНСТРУКЦИЯ 
Схема А 
ВСЕ РАЗМЕРЫ: В круг.р. повторять раппорт 22 (24, 25) 
27 (28, 30) 31 (33, 34) раза. 
Пожалуйста, обратите внимание на то, что число пе-
тель по мере вязания будет увеличиваться. 
Пожалуйста, см. указания в описании, касающиеся 
подсчета количества петель. 
Круг.р. 1: *1 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п., KPKPK. По-
вторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 2, 3 и 4: *1 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п., 5 
лиц.п. Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 5: *1 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п., ССЛ, 1 
лиц.п., 2 п. вместе лиц.п. Повторять от * до конца 
круг.р. 
Круг.р. 6: *1 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п. 
Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 7: *1 изн.п., KPKPK, 1 изн.п., снять 1 п., 2 п. вме-
сте лиц.п., накинуть снятую петлю поверх. Повторять 
от * до конца круг.р. 
Круг.р. 8, 9 и 10: *1 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п., 1 
скрещ.лиц.п. Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 11: *1 изн.п., ССЛ, 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., 1 
изн.п., 1 скрещ.лиц.п. Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 12: *1 изн.п., +1Изн, 3 лиц.п., +1Изн, 1 изн.п., 1 
скрещ.лиц.п. Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 13: *2 изн.п., снять 1 п., 2 п. вместе лиц.п., наки-
нуть снятую петлю поверх, 2 изн.п., KPKPK. Повторять 
от * до конца круг.р.  
220 (240, 250) 270 (280, 300) 310 (330, 340) п. 
 
Схема В  
ВСЕ РАЗМЕРЫ: В круг.р. повторять раппорт 22 (24, 25) 
27 (28, 30) 31 (33, 34) раза. 
Пожалуйста, обратите внимание на то, что число пе-
тель по мере вязания будет увеличиваться. 
Пожалуйста, см. указания в описании, касающиеся 
подсчета количества петель. 
Круг.р. 1, 2 и 3: *2 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 2 изн.п., 5 
лиц.п. Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 4: *2 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 2 изн.п., ССЛ, 1 
лиц.п., 2 п. вместе лиц.п. Повторять от * до конца 
круг.р. 
Круг.р. 5: *2 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 2 изн.п., 3 лиц.п. 
Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 6: *2 изн.п., KPKPK, 2 изн.п., снять 1 п., 2 п. вме-
сте лиц.п., накинуть снятую петлю поверх. Повторять 
от * до конца круг.р. 
Круг.р. 7, 8 и 9: *2 изн.п., 5 лиц.п., 2 изн.п., 1 
скрещ.лиц.п. Повторять от * до конца круг.р. 

Круг.р. 10: *2 изн.п., ССЛ, 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., 2 
изн.п., 1 скрещ.лиц.п. Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 11: *2 изн.п., +1Изн, 3 лиц.п., +1Изн, 2 изн.п., 1 
скрещ.лиц.п. Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 12: *3 изн.п., снять 1 п., 2 п. вместе лиц.п., наки-
нуть снятую петлю поверх, 3 изн.п., KPKPK. Повторять 
от * до конца круг.р. 
 
Схема С 
ВСЕ РАЗМЕРЫ: В круг.р. повторять раппорт 22 (24, 25) 
27 (28, 30) 31 (33, 34) раза. 
Пожалуйста, обратите внимание на то, что число пе-
тель по мере вязания будет увеличиваться. 
Пожалуйста, см. указания в описании, касающиеся 
подсчета количества петель. 
Круг.р. 1, 2 и 3: *3 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 3 изн.п., 5 
лиц.п. Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 4: *3 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 3 изн.п., ССЛ, 1 
лиц.п., 2 п. вместе лиц.п. Повторять от * до конца 
круг.р. 
Круг.р. 5: *3 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 3 изн.п., 3 лиц.п. 
Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 6: *3 изн.п., KPKPK, 3 изн.п., снять 1 п., 2 п. вме-
сте лиц.п., накинуть снятую петлю поверх. Повторять 
от * до конца круг.р. 
Круг.р. 7, 8 и 9: *3 изн.п., 5 лиц.п., 3 изн.п., 1 
скрещ.лиц.п. Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 10: *3 изн.п., ССЛ, 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., 3 
изн.п., 1 скрещ.лиц.п. Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 11: *3 изн.п., +1Изн, 3 лиц.п., +1Изн, 3 изн.п., 1 
скрещ.лиц.п. Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 12: *4 изн.п. снять 1 п., 2 п. вместе лиц.п., наки-
нуть снятую петлю поверх, 4 изн.п. KPKPK. Повторять 
от * до конца круг.р. 
 
Схема D  
Только РАЗМЕРЫ XXS и XS: В круг.р. повторять рап-
порт 22 (24, X) X (X, X) X (X, X) раза. 
Пожалуйста, обратите внимание на то, что число пе-
тель по мере вязания будет увеличиваться. 
Пожалуйста, см. указания в описании, касающиеся 
подсчета количества петель. 
Круг.р. 1, 2 и 3: *9 изн.п., 5 лиц.п. Повторять от * до 
конца круг.р. 
Круг.р. 4: *9 изн.п., ССЛ, 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п. 
Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 5: *9 изн.п., +1Изн, 3 лиц.п. Повторять от * до 
конца круг.р. 
Круг.р. 6: *10 изн.п., снять 1 п., 2 п. вместе лиц.п., наки-
нуть снятую петлю поверх. Повторять от * до конца 
круг.р. 
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Только для личного пользования 
 

Схема E 
Только РАЗМЕРЫ S и M: В круг.р. повторять раппорт 
X (X, 25) 27 (X, X) X (X, X) раз. 
Пожалуйста, обратите внимание на то, что число пе-
тель по мере вязания будет увеличиваться. 
Пожалуйста, см. указания в описании, касающиеся 
подсчета количества петель. 
Круг.р. 1, 2 и 3: *4 изн.п. 1 скрещ.лиц.п., 4 изн.п. 5 
лиц.п. Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 4: *4 изн.п. 1 скрещ.лиц.п., 4 изн.п. ССЛ, 1 
лиц.п., 2 п. вместе лиц.п. Повторять от * до конца 
круг.р. 
Круг.р. 5: *4 изн.п. 1 скрещ.лиц.п., 4 изн.п. 3 лиц.п. По-
вторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 6: *4 изн.п. KPKPK, 4 изн.п. снять 1 п., 2 п. вме-
сте лиц.п., накинуть снятую петлю поверх. Повторять 
от * до конца круг.р. 
Круг.р. 7, 8 и 9: *4 изн.п. 5 лиц.п., 5 изн.п. Повторять 
от * до конца круг.р. 
Круг.р. 10: *4 изн.п. ССЛ, 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., 5 
изн.п. Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 11: *4 изн.п. +1Изн, 3 лиц.п., +1Изн, 5 изн.п. 
Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 12: *5 изн.п., снять 1 п., 2 п. вместе лиц.п., наки-
нуть снятую петлю поверх, 6 изн.п. Повторять от * до 
конца круг.р. 
 
Схема F 
Только РАЗМЕР L: В круг.р. повторять раппорт X (X, X) 
X (28, X) X (X, X) раз. 
Пожалуйста, обратите внимание на то, что число пе-
тель по мере вязания будет увеличиваться. 
Пожалуйста, см. указания в описании, касающиеся 
подсчета количества петель. 
Круг.р. 1, 2 и 3: *4 изн.п. 1 скрещ.лиц.п., 4 изн.п. 5 
лиц.п. Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 4: *4 изн.п. 1 скрещ.лиц.п., 4 изн.п. ССЛ, 1 
лиц.п., 2 п. вместе лиц.п. Повторять от * до конца 
круг.р. 
Круг.р. 5: *4 изн.п. 1 скрещ.лиц.п., 4 изн.п. +1Изн, 3 
лиц.п., +1Изн. Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 6: *4 изн.п. KPKPK, 5 изн.п., снять 1 п., 2 п. вме-
сте лиц.п., накинуть снятую петлю поверх, 1 изн.п. По-
вторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 7, 8 и 9: *4 изн.п. 5 лиц.п., 7 изн.п. Повторять 
от * до конца круг.р. 
Круг.р. 10: *4 изн.п. ССЛ, 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., 7 
изн.п. Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 11: *4 изн.п. 3 лиц.п., +1Изн, 7 изн.п. Повторять 
от * до конца круг.р. 

Круг.р. 12: *4 изн.п. снять 1 п., 2 п. вместе лиц.п., наки-
нуть снятую петлю поверх, 8 изн.п. Повторять от * до 
конца круг.р. 
 
Схема G 
Только РАЗМЕРЫ 1X, 2X, 3X и 4X: В круг.р. повторять 
раппорт X (X, X) X (X, 30) 31 (33, 34) раза. 
Пожалуйста, обратите внимание на то, что число пе-
тель по мере вязания будет увеличиваться. 
Пожалуйста, см. указания в описании, касающиеся 
подсчета количества петель. 
Круг.р. 1, 2 и 3: *4 изн.п. 1 скрещ.лиц.п., 4 изн.п. 5 
лиц.п. Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 4: *4 изн.п. 1 скрещ.лиц.п., 4 изн.п. ССЛ, 1 
лиц.п., 2 п. вместе лиц.п. Повторять от * до конца 
круг.р. 
Круг.р. 5: *4 изн.п. 1 скрещ.лиц.п., 4 изн.п. 3 лиц.п. По-
вторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 6: 4 изн.п. KPKPK, 4 изн.п. снять 1 п., 2 п. вме-
сте лиц.п., накинуть снятую петлю поверх. Повторять 
от * до конца круг.р. 
Круг.р. 7, 8 и 9: 4 изн.п. 5 лиц.п., 4 изн.п. 1 скрещ.лиц.п. 
Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 10: 4 изн.п. ССЛ, 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., 4 
изн.п. 1 скрещ.лиц.п. Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 11: 4 изн.п. +1Изн, 3 лиц.п., +1Изн, 4 изн.п. 1 
скрещ.лиц.п. Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 12: 5 изн.п., снять 1 п., 2 п. вместе лиц.п., наки-
нуть снятую петлю поверх, 5 изн.п., KPKPK. Повторять 
от * до конца круг.р. 
 
Схема H 
Только РАЗМЕР 1X: В круг.р. повторять раппорт X (X, 
X) X (X, 30) X (X, X) раз. 
Пожалуйста, обратите внимание на то, что число пе-
тель по мере вязания будет увеличиваться. 
Пожалуйста, см. указания в описании, касающиеся 
подсчета количества петель. 
Круг.р. 1, 2 и 3: 11 изн.п., 5 лиц.п. Повторять от * до 
конца круг.р. 
Круг.р. 4: 11 изн.п., ССЛ, 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п. 
Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 5: 11 изн.п., +1Изн, 3 лиц.п. Повторять от * до 
конца круг.р. 
Круг.р. 6: 12 изн.п., снять 1 п., 2 п. вместе лиц.п., наки-
нуть снятую петлю поверх. Повторять от * до конца 
круг.р. 
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Только для личного пользования 
 

Схема I 
Только РАЗМЕРЫ 2X и 3X: В круг.р. повторять раппорт 
X (X, X) X (X, X) 31 (33, X) раз. 
Пожалуйста, обратите внимание на то, что число пе-
тель по мере вязания будет увеличиваться. 
Пожалуйста, см. указания в описании, касающиеся 
подсчета количества петель. 
Круг.р. 1, 2 и 3: 11 изн.п., 5 лиц.п. Повторять от * до 
конца круг.р. 
Круг.р. 4: 11 изн.п., ССЛ, 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п. 
Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 5: 11 изн.п., +1Изн, 3 лиц.п., +1Изн. Повторять 
от * до конца круг.р. 
Круг.р. 6: P12, снять 1 п., 2 п. вместе лиц.п., накинуть 
снятую петлю поверх, 1 изн.п. Повторять от * до конца 
круг.р. 
 
Схема J 
Только РАЗМЕР 4X: В круг.р. повторять раппорт X (X, 
X) X (X, X) X (X, 17) раз. 
Пожалуйста, обратите внимание на то, что число пе-
тель по мере вязания будет увеличиваться. 
Пожалуйста, см. указания в описании, касающиеся 
подсчета количества петель. 
Круг.р. 1, 2 и 3: *5 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 5 изн.п., 5 
лиц.п., 5 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 5 изн.п., 5 лиц.п. По-
вторять от * до конца круг.р. 

Круг.р. 4: *5 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 5 изн.п., ССЛ, 1 
лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., 5 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 5 
изн.п., ССЛ, 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п. Повторять от * 
до конца круг.р. 
Круг.р. 5: *5 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 5 изн.п., +1Изн, 3 
лиц.п., +1Изн, 5 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 5 изн.п., +1Изн, 
3 лиц.п., +1Изн. Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 6: *5 изн.п., KPKPK, 6 изн.п., снять 1 п., 2 п. вме-
сте лиц.п., накинуть снятую петлю поверх, 6 изн.п., 
KPKPK, 6 изн.п., снять 1 п., 2 п. вместе лиц.п., накинуть 
снятую петлю поверх, 1 изн.п. Повторять от * до конца 
круг.р. 
Круг.р. 7, 8 и 9: *5 изн.п., 5 лиц.п., 13 изн.п., 5 лиц.п., 8 
изн.п. Повторять от * до конца круг.р. Повторять от * 
до конца круг.р. 
Круг.р. 10: *5 изн.п., ССЛ, 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., 
13 изн.п., ССЛ, 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., 8 изн.п. По-
вторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 11: *5 изн.п., +1Изн, 3 лиц.п., 13 изн.п., 3 лиц.п., 
8 изн.п. Повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 12: 6 изн.п., снять 1 п., 2 п. вместе лиц.п., наки-
нуть снятую петлю поверх, 13 изн.п., снять 1 п., 2 п. 
вместе лиц.п., накинуть снятую петлю поверх, 8 изн.п. 
Повторять от * до конца круг.р. 
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Только для личного пользования 
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